

お詫びと訂正

レディブティックシリーズno.3860「気軽に編みたい大人の旬ニット」をご購読いただきまして、ありがとうございます。内容の一部に誤りがあり、読者の皆様にご迷惑をおかけいたしました。謹んでお詫び申し上げます、下記の通り訂正いたします。

●48ページ「7 ヘチマ衿ベスト」

後ろ衿・左前衿・右前衿の編み方図

省略記号の表記に誤りがございました。
正しくは下記をご覧ください。

誤： □ = □ 裏目記号省略



正： □ = □ 表目記号省略

●52ページ「9 ケーブル模様ベスト」

用具の表記内、「ハマナカ アミアミ手あみ針4本針」

の号数に誤りがございました。

正しくは「5号」を使用します。

●57ページ「12 まっすぐ編むカーデ」

右前身頃・左前身頃の編み方図

模様編みの交差記号の表記に誤りがございました。
正しくは下記をご覧ください。



||



(左上8目交差)



||



(右上8目交差)